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R. Dir. 145/3.631
OT/vs
Ref:
LICITACIÓN PÚBLICA 13608 - “CONVERSIÓN EN DRAGA DE EMBARCACIÓN MOTORIZADA”. APROBAR COMUNICADO.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 18 de abril de 2012.
VISTO: 

El llamado a Licitación Pública Nº 13608 para la “Conversión en draga de embarcación motorizada”.

RESULTANDO:

I. Que se han solicitado aclaraciones al Pliego de Condiciones Particulares que rigió la citada Licitación.

II. Que la División Operativa del Departamento Flota y Dragado del Área Infraestructuras las responden.

III. Que la Comisión de Pliegos elabora el respectivo comunicado.

IV. Que la Gerencia General por Carta de Servicio 1425/12 de fecha 23/03/2012 ha dispuesto prorrogar la apertura de la Licitación Pública Nº 13608 para el 27/04/2012.

ATENTO:


A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.631, celebrada en el día de al fecha;
RESUELVE:

1. Aprobar el Comunicado Nº 3 de la Licitación Pública 13608 para la “Conversión en draga de embarcación motorizada” de acuerdo al siguiente texto:

COMUNICADO: 
Pregunta Nº 1: 
“En el Artículo 6° de la Sección II del Pliego de Condiciones Particulares, dentro de los parámetros para el diseño de la draga se indica una profundidad máxima de dragado de 15m; sin embargo, en el  mismo artículo, bajo “INSTALACIONES DE DRAGADO” se indica que: “La longitud del tubo de succión deberá basarse en una profundidad de dragado normal de 16 m por debajo de la línea de calado liviano”.

Solicitamos a Ustedes confirmar cual es la profundidad máxima de dragado que debe tener esta embarcación”.


Respuesta:


La profundidad máxima de dragado debe ser de 15 metros.

Pregunta Nº 2 
“En el Artículo 29° de la Sección IV del Pliego de Condiciones Particulares bajo “PLAZOS MÁXIMOS” se establece:

a) Para la recepción de los suministros provenientes del exterior;  diez meses contados a partir del día siguiente a la apertura de la carta de crédito.

b) Para la realización de los trabajos de instalación en la barcaza: cuatro meses contados a partir de la recepción de los suministros que provengan del exterior.

Por otra parte, bajo “INSTALACIÓN DE DRAGADO” se requiere: …”…una bomba sumergible que se instalará dentro del tubo de succión”. Para poder funcionar de forma segura bajo el agua, esta bomba sumergible requiere de un motor eléctrico de diseño especial. Este tipo de motores es producido únicamente por algunos selectos fabricantes y el plazo de entrega de los mismos es muy prolongado. Además una vez recibido el motor por parte del proveedor de los equipos de dragado, el mismo debe de ser cuidadosamente acoplado a la bomba y el conjunto ensamblado dentro del tubo de succión, siendo éste uno de los componentes más críticos de la draga.

El plazo de entrega de nuestro proveedor del exterior de los suministros incluyendo la bomba sumergible es de 16 meses a partir del día siguiente a la confirmación de apertura de la carta de crédito.

Por lo tanto y de modo de permitirnos dar cumplimiento al Pliego de Condiciones solicitamos a Ustedes modificar el Artículo 29° del Pliego, estableciendo un plazo máximo de 16 meses para la recepción de los suministros provenientes del exterior”.


Respuesta:

Cabe destacar que en el pliego no aparece la cita que transcribe el consultante: “… una bomba sumergible que se instalará dentro del tubo de succión.”, sino: “una bomba de dragado sumergible que se instalará en el tubo de succión.”

En esta misma Aclaración se solicita se amplíen los plazos de recepción de los suministros provenientes del exterior, basándose en que la bomba sumergible “…requiere de un motor eléctrico de diseño especial. Este tipo de motores es producido únicamente por algunos selectos fabricantes, y el plazo de entrega de los mismos es muy prolongado.”  

Frente a la presente argumentación, se observa que los componentes de la instalación a suministrar deben ser de marca reconocida, deben contar con representante en el mercado local y los repuestos deben resultar de fácil y pronta adquisición. 

Asentada esta observación, se está en condiciones de acceder a ampliar a dieciséis (16) meses el plazo para la recepción de los suministros provenientes del exterior, consecuentemente, el plazo total para dar cumplimiento al Objeto del PCP quedará determinado en veinte (20) meses a partir del día siguiente a la apertura de la carta de crédito. 

El menor plazo total de entrega será considerado positivamente en la instancia de adjudicación.

Pregunta Nº 3

“En el Artículo 6° de la Sección II del Pliego de Condiciones Particulares dentro de los parámetros de diseño de la draga se establece que la capacidad original de la cántara es de 660 m3 y la carga de la misma de 1.000 ton.

Dado que la conversión de la embarcación implica el agregado de equipos y modificaciones en la embarcación, cuyo peso se estima en 160 toneladas, estimamos que la capacidad de carga de la draga será de aproximadamente 800 toneladas. En cualquier caso, la capacidad de carga final solamente podrá ser determinada una vez finalizada la conversión y efectuadas las pruebas de la embarcación.

Por lo tanto solicitamos a Ustedes modificar la redacción del Artículo 6° del Pliego estableciendo que la carga de la cántara se determinará una vez finalizada la conversión de la embarcación en draga de succión”.


Respuesta:

Tal como se establece en la Aclaración y en el PCP, la capacidad original de la cántara del gánguil es de 660m3 y la carga de diseño para la configuración original es de 1000 toneladas. 

Actualmente los gánguiles no presentan las capacidades originales ya que fueron motorizados y la motorización implicó cambios en las capacidades (entre otros cambios). Se dispone de las curvas de estabilidad de la configuración actual, que serán puestas a disposición de los oferentes de ser requeridas. 

Luego de la conversión a draga, las capacidades se volverán a modificar. 

En la oferta se deberá presentar un estimativo de la capacidad final, que no deberá diferir en más de un 10% de la determinada luego de finalizada la conversión y efectuadas las pruebas de la embarcación.

La mayor capacidad de cántara será considerada positivamente en la instancia de adjudicación.

Cursar a sus efectos a la División Recursos Materiales y Servicios.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

